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Хмарні технології стали важливою частиною сучасного цифрового світу. Вони надають 

можливість зберігати та обробляти дані в масштабованих, гнучких та вартісно-ефективних 

середовищах. Однак, разом з цими перевагами, виникає необхідність забезпечити безпеку 

цих даних та систем, які їх обробляють. 

Хмарні технології можуть значно підвищити безпеку інформаційних систем. Вони 

надають можливість централізованого управління безпекою, що дозволяє швидко реагувати 

на загрози та вразливості. Крім того, хмарні провайдери часто мають ресурси для 

впровадження найновіших стандартів безпеки та технологій захисту. 

Є декілька способів, якими хмарні технології можуть бути використані для підвищення 

безпеки інформаційних систем: 

1. Шифрування даних: Хмарні технології дозволяють шифрувати дані на всіх етапах 

їхнього життєвого циклу - при передачі, зберіганні та обробці. Це допомагає захистити 

конфіденційність даних та запобігти несанкціонованому доступу. 

2. Ідентифікація та аутентифікація користувачів: Хмарні технології дозволяють 

впроваджувати сильні механізми ідентифікації та аутентифікації, такі як багатофакторна 

аутентифікація, що зменшує ризик несанкціонованого доступу. 

3. Управління доступом: Хмарні технології дозволяють гнучко управляти доступом до 

ресурсів та даних, встановлюючи різні рівні доступу для різних користувачів або груп 

користувачів. 

4. Моніторинг та виявлення загроз: Хмарні технології дозволяють постійно моніторити 

систему на наявність можливих загроз та вразливостей, а також швидко реагувати на них. 

Висновок 

Застосування хмарних технологій є перспективним інструментом для підвищення 

безпеки інформаційних систем. Їх гнучкість, масштабованість та можливості автоматизації 

процесів моніторингу та реагування на загрози роблять їх особливо цінними для сучасних 

організацій. Отримані результати можуть бути використані для розробки та впровадження 



ефективних стратегій кібербезпеки, що допоможе забезпечити безпеку та надійність 

інформаційних систем у майбутньому. 
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